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Vec: ORAVSKÁ OSMIČKA 2009 – pozvánka 
 

Vážená pani, vážený pán, 
 

Národné osvetové centrum v Bratislave pripravuje ďalší ročník celoštátnej súťaže amatérskej 
filmovej tvorby a videotvorby ORAVSKÁ OSMIČKA 2009, ktorá sa uskutoční v priestoroch Domu 
kultúry v Nižnej v dňoch 2. - 4. 10. 2009. Okrem súťaže a odborného rozborového seminára sa aj 
v tomto roku program podujatia rozšíri o tvorivú dielňu. 

Autori, ktorí majú záujem o účasť len na súťaži a rozborovom seminári sa budú prezentovať 
v Dome kultúry v Nižnej v piatok 2. 10. 2009. Na programe je projekcia súťažných a nesúťažných 
filmov, odborný rozborový seminár, individuálne konzultácie a diskusie.  
 Program tvorivej dielne sa začne už vo štvrtok večer 1. 10. 2009 odbornou prípravou, 
študijnou projekciou filmov a videí, preto sa záujemcovia o dielňu budú prezentovať v uvedený deň do 
l8,00 h. V piatok a v sobotu je naplánované teoretické a praktické vzdelávanie z oblasti práce s 
kamerou. Lektorom bude kameraman a vysokoškolský pedagóg Doc. Anton Szomolányi. 
 Náklady spojené s účasťou na podujatí (ubytovanie, cestovné) hradí spoluusporiadateľ 
Oravské osvetové stredisko v Dolnom Kubíne za predpokladu pridelenia finančných prostriedkov 
z grantového systému MK SR. Cestovné náklady vám uhradí do výšky cestovného hromadným 
dopravným prostriedkom, nad 200 km rýchlik II. tr. alebo autobus, pri použití rýchlikov IC a EC vám 
uhradí len do výšky uvedeného. Cestu vlastným osobným motorovým vozidlom ako aj stravu vám 
uhradiť nemôže. Usporiadatelia poskytnú ubytovanie, priestory, techniku, zabezpečia lektorov 
a náklady na ich pobyt.  
Účastníci tvorivej dielne na mieste uhradia účastnícky poplatok vo výške 15 €, 
účastníci súťaže a seminára uhradia poplatok 7  €. 
V prípade záujmu o účasť na podujatí zašlite prihlášku obratom, najneskôr do 15. 9. 2009.  

Tešíme sa na Vašu účasť. 
 S pozdravom 

                                                                                                            
             Mgr. Alena Štefková    

            riaditeľka  
       kabinetu amatérskej umeleckej tvorby 
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